

**2013 No.**

**ROAD TRAFFIC**

**The Motor Vehicles (International Circulation) (Amendment)  
Order 2013**

ISBN 978-0-11-110516-0

---

**CORRECTION**

Page 2, article 2(4), line one: "...after "the date of importation"..." should read "...after the definition of "the date of importation"..."

*November 2013*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament